
Chaveirinhos de 

Polvos



Você vai precisar de:
- fio único
e duas cores adicionais (55% algodão, 45% poliacril, 50 g / 160 m)
- gancho № 1,75
- holofibra
- 2 semi-contas 7mm
- cola
- agulha
- suspensão no laço 

Legenda:

KA - anel Amigurumi
sbn - coluna sem nakida
pr - aumento (de um loop nós tricotamos 2 sbn) 
assassino - diminuir (2 laços juntos)
VP - loço de ar

Detalhe inferior
1 linha: 6 sbn em naves espaciais
2 filas: (ex.) 6 vezes (12)
Marque o último loop da linha, com ela
comece a prender os tentáculos.
3 linhas: (1 sbn, etc.) 6 vezes (18)
4ª fila: (2 sbn, etc.) 6 vezes (24)
5a linha: (3 sbn, etc.) 6 vezes (30)
6 linhas: (4 sbn, etc.) 6 vezes (36)



Tentáculos
Prenda os tentáculos na segunda fileira da 
parte inferior.
Insira o gancho no último loop da segunda 
linha e traga-o para o próximo.

Prenda a linha e disque uma 
cadeia de 40vp + 1 vp lift

Tricotar em uma corrente vp (1 sbn, etc.) 20 vezes.
Insira o gancho nos próximos 2 pontos da base, tricotar 1 botão.
Amarre uma corrente de 27vp + 1vp, tricote 27sbn ao longo da corrente. Reinsira o 
gancho nas próximas 2 voltas da base, tricote 1 botão.
Disque 50vp + 1 na subida, tricote 2 sbn em cada um dos in.

Da mesma forma, amarre outros 3 tentáculos. Para que os tentáculos sejam diferentes em 
comprimento, adicione arbitrariamente (reduza) o número de vp nas correntes iniciais.

Link 9 st chains (3 em cada cor) com um número diferente de loops - de 25vp a 50vp. Arrastar 
com cuidado as extremidades das correntes resultantes através da parte inferior da nave 

espacial. O empate termina por 2-3 nós.



Detalhe superior
1 linha: 6 sbn em naves espaciais
2 filas: (ex.) 6 vezes (12)
3 linhas: (1 sbn, etc.) 6 vezes (18)
4ª fila: (2 sbn, etc.) 6 vezes (24)
5a linha: (3 sbn, etc.) 6 vezes (30)
6 linhas: (4 sbn, etc.) 6 vezes (36)
7ª fila: (5 sbn, etc.) 6 vezes (42)
8ª fila: (6 sbn, etc.) 6 vezes (48)
9 - 14 linhas: 48 sáb
15 linhas: (6 sbn, sb.) 6 vezes (42)
16 linhas: (5 sbn, sb.) 6 vezes (36)
O fio não corta, conecta
detalhes superiores e inferiores. Insira o gancho nos laços de ambas as partes.
17 linhas: (1 UBN, saltar 1 laço da base, 5CC na próxima UBN, saltar 1 laço da base) 
repetir até o final da linha, ss.



Faça uma gravata pequena inserindo um canto no centro das partes superior e inferior. 
Faça um pequeno loop para facilitar a fixação do mosquetão (opcional).

Cole os olhos, corte o fio extra nas extremidades dos tentáculos. Você pode bochechas 
ligeiramente tonificadas.




